
 

4ª SESSÃO ORDINÁRIA  

24 de fevereiro de 2026 

 
01) PRESIDENTE: Havendo número regimental de Vereadores presentes (06), e 

sob a invocação da proteção divina, declaro aberta a QUARTA Sessão Ordinária do 

terceiro período legislativo do corrente ano. 

EM VIRTUDE DA EXIGUIDADE DE TEMPO A ATA DA SESSÃO ANTERIOR NÃO 

SERÁ DISCUTIDA NEM VOTADA. 
 

 

02) PRESIDENTE: Solicito ao Excelentíssimo Senhor 1º Secretário, Vereador 

Edinho Quintana, que proceda com a leitura integral da matéria constante do 

Expediente da presente Sessão. 

 

02.1) Projetos de Lei Ordinária a serem lidos: 
 

➢ PL Nº 07/2026/CM – “Dispõe sobre a denominação do Contorno Viário do 

Município de Ponta Porã-MS, e dá outras providências.” Autoria: Vereador 
Jelson Bernabé; 

➢ PL Nº 08/2026/CM – “Institui o Dia do Leonismo no Município de Ponta 
Porã/MS e dá outras providências.” Autoria: Vereador Waldecir Fernandes; 

➢ PL Nº 09/2026/CM – “Declara de Utilidade Pública a Associação Bodes 

Motociclistas de Ponta Porã.” Autoria: Vereador Carlos Bordão. 
 

03) PRESIDENTE: Nos termos do artigo 156, § 2º, inciso VII, do Regimento 

Interno, indago aos nobres parlamentares se há requerimentos verbais a serem 

apresentados.  
(Conceder até 2 minutos para manifestação individual, conforme § 3º do art.156.) 

 

 

04) PRESIDENTE: EM VIRTUDE DA EXIGUIDADE DE TEMPO, NÃO HAVERÁ 

O QUADRO DAS INDICAÇÕES.     
 

 

05) PRESIDENTE: Em obediência ao disposto no artigo 203 e seus parágrafos do 

Regimento Interno, passamos à fase do Grande Expediente, com a palavra o 

vereador devidamente inscrito. (conforme lista de inscrição assinada) 

 



 

06) PRESIDENTE: Nos termos do artigo 205 do Regimento Interno, daremos 

início à Ordem do Dia, destinada à deliberação das matérias constante na pauta. 

 

06.1) MATÉRIA EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: (Regime de 

Urgência Especial, Requerimentos verbais e escritos, Vetos, Resoluções e 
Decretos Legislativos). 

 

➢ PRESIDENTE: Coloco, neste momento, os requerimentos verbais 

apresentados para votação em bloco, por meio do sistema eletrônico de 

votação.  

Solicito aos senhores vereadores que registrem seus votos. 

(Aguardar encerramento da votação) 

 
 

Resultado: REQUERIMENTOS APROVADOS/ REJEITADOS, conforme consta no 

painel eletrônico. 

 

07) PRESIDENTE: Passamos ao quadro das Explicações Pessoais, nos termos 

dos artigos 210 e 211 do Regimento Interno.  

 

O tempo destinado a cada vereador é de até quatro minutos, sendo indispensável 

que a inscrição ocorra antes do término do Grande Expediente. 

 

 

08) PRESIDENTE: Nada mais havendo a tratar, e renovando a invocação da 

proteção divina sobre os trabalhos desta Casa de Leis, declaro encerrada a QUARTA 

Sessão Ordinária do terceiro período legislativo de 2026. 


